## В Чувашии перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в сбыте контрафактной спиртосодержащей жидкости под видом качественной алкогольной продукции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении безработного жителя города Новочебоксарска 48-летнего Александра Георгиева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 171 УК РФ (покушение на незаконное предпринимательство, сопряженное с извлечением дохода в крупном размере), п. «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (незаконный оборот немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизными и федеральными специальными марками), ч. 1 ст. 180 УК РФ (незаконное использование чужого товарного знака), ч. 3 ст. 327.1 УК РФ (сбыт поддельных акцизных марок и федеральных специальных марок для маркировки алкогольной продукции), ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, с декабря 2011 по январь 2015 года обвиняемый приобретал для последующего сбыта алкогольную продукцию, маркированную поддельными акцизными и федеральными специальными марками, а также не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, и сбывал ее в городе Новочебоксарске, а также в других местах на территории Чувашской Республики под видом качественной ликеро-водочной продукции, в том числе: водки, рома, коньяка и виски.

Противоправная деятельность обвиняемого была пресечена следователями СК России во взаимодействии с сотрудниками межрайонного отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике. В ходе проведенных обысков по месту жительства подозреваемого и в его гараже, а также оперативнорозыскных мероприятий изъято свыше 4 тысяч 400 бутылок контрафактного алкоголя, а также 73 пятилитровые канистры с немаркированной спиртосодержащей жидкостью, в семи из которых находился алкоголь, не отвечающий требованиям безопасности как содержащий токсичные микропримеси, идентифицирующие ее как непищевую продукцию и непригодную для производства ликероводочной продукции.

Таким образом, в результате своих действий обвиняемый пытался извлечь доход на общую сумму свыше 3 миллионов рублей, а также причинил ущерб правообладателям товарных знаков, которые использовал для последующего сбыта контрафактной алкогольной продукции



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

на общую сумму свыше 2 миллионов 700 тысяч рублей.

По ходатайству следователя судом наложен арест на имущество обвиняемого, а именно: автомобиль марки «Honda CR-V» 2013 года выпуска, гараж-бокс и земельный участок. По уголовному делу, материалы которого составили 10 томов, допрошено более 20 свидетелей, проведено 18 судебных экспертиз, в том числе физико-химические и технико-криминалистические. Потерпевшими признаны пять иностранных и одна отечественная компания по производству алкогольной продукции. Следственные действия по уголовному делу проводились на территории Чувашской Республики и города Москвы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1008882